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BRACELET MACRAMÉ DÉBUTANT FIL BRILLANT ET FILS
LINHASITA
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Comment faire un bracelet macramé avec des fils de couleurs alternés ?

Voici un projet spécial débutant en micro macramé. Découvrez comment réaliser le noeud baguette verticale. Si
vous voulez en savoir plus sur les noeuds de base en macramé rendez-vous sur notre vidéo “Apprendre les
différents noeuds de base en macramé”.
Nous avons choisi des couleurs neutres pour ce bracelet mais nous avons beaucoup de couleurs disponibles sur
notre site. Rendez-vous dans la catégorie fils Linhasita 1 mm pour choisir vos couleurs de fils macramé. Quant au
fil brillant, il s'agit de la marque de fil Au Ver à Soie taille 16. Vous ne pourrez pas le fondre en le brûlant car il ne
s'agit pas d'une matière synthétique. Nous vous conseillons de cacher les bouts de fils à l'intérieur des noeuds et
de ne pas terminer ou commencer par ce fil.
Le fil Linhasita spécial micro-macramé à une surface légèrement cirée / “poisseuse”. Cet enduit ne s'enlève pas et
sert justement à maintenir facilement les noeud en place et à faciliter le nouage. Cela donne une certaine rigidité au
bracelet également.
N'hésitez pas à montrer vos créations sur notre page Facebook, dans le groupe Super club des client(e)s Perles &
Co ou bien sur Instagram en nous citant avec @perlesandco ou avec le #perlesandco.

/ressources/ft24191-11-noeuds-de-base-a-connaitre-pour-debuter-en-macrame.html
/ressources/ft24191-11-noeuds-de-base-a-connaitre-pour-debuter-en-macrame.html
/fil-pour-micro-macrame-fil-cire-linhasita-1-mm-c-139_3859_3735.html
/Broderie,-Point-de-croix-Canevas-Broderie-perlee-de-Luneville-c-2629_3721_3762.html
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour Bracelet macramé débutant fil brillant et fils Linhasita ?
 

MATÉRIEL

Fil à broder métallisé tressé 16 Au ver à soie pour broderie Doré Argenté 102 x10m
Réf. : BCO-735
Quantité : 1

Bobine de fil ciré Linhasita pour micro macramé 1 mm - Vanille (531) x168m
Réf. : BRF-669
Quantité : 1

Bobine de fil ciré Linhasita pour micro macramé 1 mm - Sable (214) x168m
Réf. : BRF-671
Quantité : 1

Bouton à queue en métal et nacre teintée - Atelier Brunette Quartz 10mm Mustard x1
Réf. : BTN-669
Quantité : 1

Epingles T pour micro-macramé x35
Réf. : OAC-1094
Quantité : 1

Petite planche pour micro-macramé 26,5x19 cm x1
Réf. : OUT-018
Quantité : 1

Pince coupante Flush cutter Eco x1
Réf. : OUT-019
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/9

Coupez 4 x 80 cm fil Sand, 1 x 170 cm fil Sand, 1 x 150
cm fil Vanille, 1 x 150 cm fil doré

 Etape 2/9

Pliez les fils de 80 cm en 2, placez le fil de 170 cm contre
la boucle et faites un nœud en boucle avec les 5 fils.
Avec le fil le plus long faites 18 nœuds d'alouette

 Etape 3/9

Défaites le nœud boucle et formez une boucle avec la
partie nouée par les nœuds d'alouette. Reliez les deux
bouts avec un nœud plat

 Etape 4/9

Séparez ensuite les fils en 4 groupes de 2. Le plus long fil
doit être sur la droite. Nouez-le autour du groupe de 2 fils
le plus à droite. Pour cela passez le fil sous les 2 fils en
formant une boucle à droite, passez le bout de fil dans la
boucle, refaites le passer sous les deux fils et serrez en
tirant en haut à gauche et en maintenant les 2 fils. Pour
le deuxième nœud, passez par-dessus les 2 fils en
formant une boucle à gauche, passez sous les 2 fils puis
dans la boucle et serrez en haut à gauche

 Etape 5/9

Passez ensuite au groupe de 2 fils suivant en répétant
l'étape précédente et continuez jusqu'à arriver de l'autre
côté
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 Etape 6/9

Faites un deuxième passage avec le fil couleur Sable en
inversant le côté de la boucle pour les 2 nœuds. Donc
commencez par une boucle sur la gauche. Le fil doit
toujours passer en dessous des 2 fils au début et au-
dessus pour le deuxième nœud

 Etape 7/9

Pour ajouter un nouveau fil faites le nœud suivant sur un
des fils d'extrémité. Passez le bout du nouveau fil sous le
fil du bracelet, formez une boucle sur la droite, passez le
nouveau fil par-dessus l'autre fil puis dans la boucle et
serrez. Répétez ensuite la même étape une deuxième
fois, au-dessus du nœud actuel. Nouez ensuite le
prochain groupe de 2 fils avec ce nouveau fil en refaisant
la technique du nœud baguette verticale expliquée
précédemment

 Etape 8/9

Vous pouvez cacher les nouveaux fils pour les réutiliser
plus loin dans le bracelet en nouant les nœuds autour.
Votre bracelet sera légèrement épais à ces endroits.
Vous pouvez aussi cacher les bouts de fils avec cette
méthode. Sinon, coupez-les et brûlez-les pour les faire
fondre. Attention utilisez la première méthode avec le fil
brillant car il ne fond pas. Si vous voulez le remplacer car
il devient trop court, cachez en priorité les bouts de fils
sous les nœuds ou bien mettez de la colle vinylique sur le
nœud

 Etape 9/9

Ne terminez pas le bracelet avec un fil brillant car vous
devrez fondre les fils. Pour rétrécir légèrement le bracelet
sur le bout, utilisez le plus long fil de chaque côté et
nouez avec un nœud baguette horizontale Tous les fils
de part et d'autre du centre. Les deux fils se retrouvent
alors au centre. Croisez-les dans un bouton puis refaites
une baguette horizontale sur les fils de chaque côté.
Coupez et faites fondre le tout
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Le résultat
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